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Oficio n° 06/2021 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 08 de junho de 2021. 

Assunto: Ata Audiência Pública para debater a PELO 1/2021. 

Audiência Pública realizada no dia oito de junho de dois mil e vinte e um, pela Comissão 
de Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, para debater a Proposta de 

Emenda a Lei Orgânica (PELO) n° 1/2021. 
Aos oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, a Comissão de 
Infraestrutura, Desenvolvimento e Bem-Estar Social, composta pelos Vereadores: Anderson 
Zanella, Presidente; Eduardo Pompermayer (Duda), Vice-Presidente; Membros Titulares os 
Vereadores Davi Da Rold; Jocelito Leonardo Tonietto, Paulo Roberto Cavalli (ausente) e 
Idasir Dos Santos, realizou Audiência Pública para debater a Proposta de Emenda a Lei 
Orgânica (PELO) n° 1/2021, que visa aletrar o artigo 128 da Lei Orgânica Municipal, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que trata sobre investimentos na Educação. De acordo 
com a proposta do Executivo, "o encaminhamento do presente projeto de lei pelo aumento 
histórico da arrecadação e pela promulgação da nova Lei do Fundeb n° 14.113/2020, tendo o 
Município que adaptar-se à obrigatoriedade do texto 212 da Constituição Federal, fazendo 
com que a aplicação em educação seja feita de forma eficiente e prioritária às demandas e 
necessidades do Município". O Presidente da Comissão, Vereador Anderson Zanella, 
cumprimentou os componentes da Mesa: Secretária de Educação, Senhora Adriane Zorzi; 
Secretária Municipal de Saúde, Senhora Tatiane Fiorio; Secretária Municipal de Finanças, 
Senhora Lisiane Schenatto e Secretário de Governo, Senhor Henrique Nuncio. Também 
agradeceu a presença dos colegas Vereadores: Eduardo Pompermayer, Ari Pelicioli, Davi Da 
Rold, Idasir Dos Santos, Sidinei da Silva, Jocelito Tonietto, José Antônio Gava, Agostinho 
Petroli, Edson Biasi, Thiago Fabris e Vereador Presidente Rafael Pasqualotto, e comunicou a 
todos os presentes que no decorrer da Audiência seria aberto espaço para questionamentos. 
Em seguida procedeu a leitura do Edital de Audiência Pública, publicado no dia quatorze de 
maio às dezoito horas. Dando sequência, o Presidente da Comissão fez suas considerações 
iniciais e explicou o propósito da referida audiência e passou à leitura do Projeto e da 
Mensagem Retificativa. Após, fizeram uso da palavra a Secretária Municipal de Finanças, 
Senhora Elisiane Schenatto e o Contador Alissandro Fontoura. Findadas as explicações dos 
representantes da Secretaria de Finanças, pronunciaram-se a Secretária Municipal de Saúde, 
Senhora Adriane Zorzi e o Secretário Municipal de Governo, Senhor Henrique Nuncio. O 
Presidente da Comissão, Vereador Anderson Zanella, fez algumas considerações e abriu 
espaço para manifestações dos Senhores Vereadores. Pronunciaram-se os Vereadores Rafael 
Pasqualotto, Thiago Fabris, José Antônio Gava, Eduardo Pompermayer, Agostinho Petroli, 
Idasir Dos Santos. Os representantes da Secretaria de Saúde, Secretaria de Finanças e 
Secretaria de Governo prontamente responderam os questionamentos feitos. Dando 
continuidade, foi aberto espaço para manifestação de representantes da comunidade. Fizeram 
uso da palavra: Taís Riboldi, representante do Sindiserp; Advogado Adroaldo Dal Mass; Luis 
Fernando Ferreira, representante do Conselho Municipal de Saúde; Juliana Soares, da Escola 
Municipal de Educação Infantil do Bairro São Roque; Milton Milan, representante do Bento 
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+20; Rafael Costa, da Escola Maria Benini; Professor Evandro Matana; Dejair, da Escola 
Municipal Ribeiro Vaz. Findadas as manifestações da comunidade, o Vereador Anderson 
Zanella fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos, encerrando a presente 
audiência. Sala das Sessões, aos oito dias do mês de ju e 	- e ois il e vinte e um. 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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